
 

■ 要望する施策 

 

問 35 あなたが市政に対して、「力をいれてほしいもの」は、何ですか。 

あてはまるものに３つまで○をつけて下さい。 
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0% 10% 20% 30% 40%

除雪に関すること

高齢者福祉に関すること

ごみや資源回収のこと

公共交通の便利さを進める事業

地震・火災・水害などの防災対策

健康づくり、医療、衛生の事業

産業や経済の振興に関すること

地域と子どもの安全対策に関すること

子どもの教育に関する事業

母子・児童福祉に関すること

住宅・まちづくりに関すること

障がい者福祉に関すること

道路の整備に関すること

交通安全対策に関すること

公園や緑地など「みどり」の事業

環境保全（公害）に関すること

市民への情報提供や相談に関する事業

文化芸術の振興に関する事業

生涯学習などに関する事業

河川・湖沼などの整備に関すること

スポーツ・レクリエーションの事業

国際交流に関する事業

特にない

無回答

 

市政に対する要望は、「除雪に関すること」が 37.7%で最も高く、次いで「高齢者福祉に関する 

こと」が 31.8%、「ごみや資源回収のこと」が 16.4%、となっている。 

 

市政に対する要望は、「除雪に関すること」が 37.7%で第 1位、「高齢者 
福祉に関すること」が 31.8%で第２位。 



 

■ 具体的事項（上位 5項目） 

 

付問 「これから、より積極的に進めてほしい」と思うことに２つまで○をつけてください。

 

〔第１位 除雪に関すること〕 
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生活道路の除雪

歩道の除雪

車道の凍結路面対策

歩道の凍結路面対策

運搬排雪（幹線道路）

幹線道路の除雪

その他

無回答

 
 

除雪に関することで積極的に進めてほしいと思うことは、「生活道路の除雪」が 75.1%で最も高 

く、次いで「歩道の除雪」が 32.6%、「車道の凍結路面対策」が 25.6%、となっている。 

 

 
 
 
 
 
 

除雪に関することで積極的に進めてほしいことは、「生活道路の除雪」 
が 75.1%、「歩道の除雪」が 32.6%。 

 

 



 

〔第２位 高齢者福祉に関すること〕 

 

全体(n=395)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

在宅の高齢者のための
保健福祉サービスの充実

老人ホームなどの施設の整備・充実

高齢者の人材活用・雇用機会の拡大

高齢者のための介護予防施策の充実

高齢者が暮らしやすいまちづくり
（バリアフリー化など）の推進

高齢者の生きがい施策の充実

高齢者に対する
ボランティア活動の育成・充実

無回答

その他

 

 

高齢者福祉に関することで積極的に進めてほしいことは、「在宅の高齢者のための保健福祉サ 

ービスの充実」が 50.9%で最も高く、次いで「老人ホームなどの施設の整備・充実」が 44.1%、 

「高齢者の人材活用・雇用機会の拡大」が 25.3%、となっている。 

 
 
 
 
 

高齢者福祉に関することで積極的に進めてほしいことは、「在宅の高齢者 
のための保健福祉サービスの充実」が 50.9%、「老人ホームなどの施設の整 
備・充実」が 44.1%。 



 

〔第３位 ごみ・資源回収のこと〕 

 

全体(n=204)
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0% 10% 20% 30% 40%

ごみの出し方･分け方のルールの周知徹底

不法投棄対策の強化

包装の簡素化やマイバッグ持参などの推進

ごみステーション問題の改善

ごみ減量･リサイクルに関する情報提供

生ごみ･草木類の減量･資源化の推進

地域の集団資源回収の充実

ごみ収集･処理業務の効率化

その他

無回答

 

 

ごみ・資源回収に関することで積極的に進めてほしいことは、「ごみの出し方・分け方のルー 

ルの周知徹底」が 36.8%で最も高く、次いで「不法投棄対策の強化」が 33.3%、「包装の簡素化や 

マイバッグ持参などの推進」が 28.9%、となっている。 

 
 
 
 
 

ごみ・資源回収に関することで積極的に進めてほしいことは、「ごみの 
出し方・分け方のルールの周知徹底」が 36.8%、「不法投棄対策の強化」が 
33.3%。 



 

〔第４位 公共交通の便利さを進める事業〕 

 

全体(n=199)
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

バスの利用のしやすさ

利用しやすい料金制度の実現

地下鉄・ＪＲなど鉄道網の整備

時刻表や料金、乗り継ぎ情報の提供

段差解消など、乗り継ぎ施設や車両の改善

時刻表どおりの運行や
運行状況に関する情報の提供

その他

無回答

 

 

公共交通の便利さを進める事業で積極的に進めてほしいことは、「バスの利用のしやすさ」が 

45.2%で最も高く、次いで「利用しやすい料金制度の実現」が 41.7%、「地下鉄・JRなど鉄道網の 

整備」が 39.7%、となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通の便利さを進める事業で積極的に進めてほしいことは、「バスの 
利用のしやすさ」が 45.2%、「利用しやすい料金制度の実現」が 41.7%。 

 



 

〔第５位 地震・火災・水害などの防災対策〕 

 

全体(n=193)
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食糧や生活必需品の供給体制や
　　　　　　避難所対策の充実・強化

高齢者や身体の不自由な方などへの
　　　　　　　　　　　　　防災対策の充

実

上下水道、電気、ガス、電話などの
　　　　　　　ライフラインの充実・整備

災害時医療体制の整備・充実

災害情報提供の充実

防災意識を高めるＰＲ活動や
　　　地域の防災活動の支援

道路、橋、河川など公共施設の強化

その他

無回答

 

地震･火災･水害などの防災対策で積極的に進めてほしいと思うことは、「食糧や生活必需品の 

供給体制や避難所対策の充実・強化」が 54.4%で最も高く、次いで「高齢者や身体の不自由な方 

などへの防災対策の充実」が 33.7%、「上下水道、電気、ガス、電話などのライフラインの充実･ 

整備」が 30.6%、「災害情報提供の充実」が 27.5%、となっている。 

 
 
 
 
 

地震･火災･水害などの防災対策で積極的に進めてほしいことは、「食糧や 
生活必需品の供給体制や避難所対策の充実・強化」が 54.4%。 

 


